

Группа компаний ПАО «КАМАЗ» планирует реализовать в Башкортостане два инвестпроекта на общую сумму 4,5 млрд рублей

Группа компаний ПАО «КАМАЗ» планирует реализовать в Башкортостане два инвестпроекта. Общая сумма вложений составит 4,5 млрд рублей. Данные вопросы обсудили на совещании в полномочном Представительстве РБ при Президенте РФ, которое прошло под руководством Премьер-министра Правительства РБ **Андрея Назарова**. В нем принял участие первый Премьер-министр Правительства РБ - министр экономического развития РБ **Рустам Муратов**.

- Реализация таких глобальных инвестиционных проектов даст республике новые рабочие места и существенно увеличит налоговые поступления в региональный бюджет, - сказал **Андрей Назаров**. - Выбранная нами стратегия по созданию максимально комфортных условий для ведения бизнеса, как вы видите, подтверждает свою эффективность. И яркий пример этому, что в Башкортостан приходят такие крупные инвесторы.

На модернизации автобусного производства на базе Нефаза путём заключения специального инвестиционного контракта, подразумевающего увеличение производства, хотят направить 4,1 млрд рублей.

В г. Туймазы на базе пустующих площадей АО ТЗА планируется создать индустриальный технопарк «Мастер». В новые производства и реконструкцию зданий на более 20 000 кв.м. планируется вложить порядка 400 млн рублей. Проект представило ПАО «Камаз».

- Башкортостан готов поддержать проект мерами поддержки в виде льгот по налогам на прибыль и имущество организаций, и создать все условия для комфортного ведения бизнеса, - рассказал **Рустам Муратов**.

Компания уже имеет успешный опыт создания индустриального парка в Татарстане. Созданные «Камазом» индустриальные парки работают в Ярославской, Ульяновской и Пензенской областях, а также в Ставропольском крае.

Преимущества таких парков: низкая стоимость аренды в сочетании с развитой инфраструктурой и высоким качеством арендуемых площадей. Кроме того, обеспечивается взаимовыгодное сотрудничество между субъектами МСП, крупным бизнесом и государством.

В ходе встречи было рассмотрено несколько вариантов реализации проекта. Договорились изучить предлагаемую экономическую модель в Башкортостане.

Следующее совещание запланировано на конец мая, делегация из республики посетит ПАО «Камаз» в г. Набережные Челны.



Справочно:

Группа компаний «КАМАЗ» - крупнейшая автомобильная корпорация Российской Федерации. ПАО «КАМАЗ» входит в двадцатку ведущих мировых производителей тяжёлых грузовых автомобилей. Индекс производства ПАО «НЕФАЗ» за январь-март 2021 года составил 110,5%, общая сумма затрат на реализацию инвестиционных проектов - 121 млн рублей.

Источник: [Правительство Республики Башкортостан](#)